
PROVINCE DE QUÉBEC 

CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE DES PATRIOTES 

ÉCOLE LES MARGUERITE 

 

 

Procès-verbal de la séance du Conseil d’établissement 

de l’école Les Marguerite  

tenue le 3 novembre 2021 à 19h00 à la bibliothèque 

 

 

ÉTAIENT PRÉSENTS  

 

Sarah Décarie-Daigneault présidente et parent représentante au comité de parents 

Marie-Ève Desrosiers  parent 

Jessika Brazeau      parent  

Jean-François Auclair  parent  

Nathalie Blais   enseignante 

Ginette Borduas  enseignante  

Valérie Leclerc enseignante 

Geneviève Bergeron  personnel de soutien 

  

PARTICIPAIT ÉGALEMENT 

Mélanie Bérubé, directrice 

 

ÉTAIENT ABSENTS 

Aucun absent 

 

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE ET CONSTATATION DU QUORUM  

Madame Sarah Daigneault-Daigneault, présidente, accueille les membres, constate le 

quorum et ouvre la séance, il est 19h01. 

 

C.É.21-22-11 2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Il est proposé par madame Marie-Ève Desrosiers et secondé par madame Nathalie Blais 

  

QUE l’ordre du jour de la séance soit adopté. 

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

 

 3. QUESTION DU PUBLIC 

 Aucun public  

 

 4.  NOMINATION D’UN OU D’UNE SECRÉTAIRE DU CONSEIL 

D’ÉTABLISSEMENT 

 Conformément à l’article 69 LIP, la direction d’établissement désigne la personne suivante 

pour agir à titre de secrétaire du conseil d’établissement, soit madame Kathleen Bégin. 

 

C.É. 21-22-12 5. ADOPTION ET SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DU 21 SEPTEMBRE 2021 

 Madame Mélanie Bérubé, directrice de l’école, fait le suivi au procès-verbal du Conseil 

d’établissement du 21 septembre 2021.  

   

 Il est proposé par monsieur Jean-François Auclair et secondé par madame Ginette Borduas 

  

 QUE le procès-verbal de la séance du 21 SEPTEMBRE 2021 soit adopté tel que présenté. 

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

 



 

 

 

6. FORMATION OBLIGATOIRE DES MEMBRES  

Madame Sarah Décarie-Daigneault, présidente, nous donne des informations sur la 

formation obligatoire pour les membres du CÉ. Le lien est disponible sur l’ordre du jour. 

 

C.É. 21-22-13     7.  ACTIVITÉS COMPLÉMENTAIRES (APPROBATION)  

 Madame Mélanie Bérubé, directrice de l’école, nous présente les activités éducatives 

complémentaires offertes au cours de l’année 2021-2022. 

  

 Il est proposé par madame Marie-Ève Desrosiers et secondé par madame Valérie Leclerc 

  

 QUE les activités complémentaires 2021-2022 soient approuvées telles que présentées et 

que l’on autorise l’équipe-école à sortir du terrain de l’école à l’occasion pour utiliser les 

installations du Parc Prévert, du Parc de la Commune et de la bibliothèque. 

  

 APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 

 

 8. CAMPAGNE DE FINANCEMENT  

 Une idée de campagne de financement marche par Nathalie. Après discussion, il est 

convenu que pour la prochaine campagne de financement nous utiliserons les cartes à 

gratter.  Un montant de 25$ sera exigé pour les cartes perdues.  

 

9. PLANIFICATION DE LA CONSULTATION DES ÉLÈVES 

Les membres apportent des suggestions pour la consultation des élèves. Le parascolaire et 

les activités thématiques sont des sujets envisageables. 

 

10. PROJET EMBELLISSEMENT COUR D’ÉCOLE (suivi) 

 Madame Mélanie Bérubé, directrice de l’école, nous informe des avancements du projet. La 

phase 1 du projet d’embellissement de la cour d’école est maintenant débutée et se 

terminera au printemps par l’installation d’un nouveau module pour les élèves du 1er cycle 

et de l’agrandissement du module existant pour les élèves du 2e cycle.  La phase 2 du 

projet sera de réduire les ilots de chaleur en ajoutant de la verdure dans la cour d’école. 

 

 11.       PAROLE AU RESPONSABLE DU SERVICE DE GARDE 

 Mme Geneviève Bergeron, éducatrice au service de garde, nous donne des informations 

sur les deux prochaines journées pédagogiques à venir et nous mentionne que tout va bien 

au service de garde. 

 

12. PAROLE AU RESPONSABLE DU COMITÉ DE PARENTS 

Madame Décarie-Daigneault, présidente et Madame Desrosiers, membre et substitut 

représentante au comité de parents, nous donnent des informations sur les différents 

sujets abordés lors des dernières rencontres du comité de parents du CSSP.  

 

13. PAROLE AUX MEMBRES 

 

14. PAROLE À LA DIRECTION 

 

 

15.  AUTRES SUJETS  

À l’école on bouge ( libérer le prof d’édu pour planifier activités), projet hors-

piste, vaccination entre 15 novembre et 21 décembre 1re dose 

 

 

 



 

 

 

 

 

 16.     DATE DE LA PROCHAINE SÉANCE 

La prochaine séance du C.É. sera le jeudi 16 décembre 2021 à 18h00 à la bibliothèque 

  

C.É. 21-22-14 17.     LEVÉE DE LA SÉANCE À 20 h 35 

Tous les sujets à l’ordre du jour ayant été traités, il est proposé par madame Marie-Ève 

Desrosiers et secondé par madame Sarah Décarie-Daigneault. 

 

QUE la séance soit levée. 

 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

 

 

 

 ______________________ ___________________   

 Sarah Décarie-Daigneault, présidente Mélanie Bérubé, directrice  

 

 

 

  

 

 


